
令和６年度後期 行方市立麻生小学校 学校評価アンケート(児童対象)結果 
 

１ あなたは、夢や目標をもって生活していますか 

 

 

 

 

 

 

 

２ あなたは、友達と話し合うと、自分の考えを深めたり、広げたりすることができると思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

３ 命は 大切だと思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

４ あなたは、すすんで運動に取り組んでいますか 

 

 

 

 

 

 

 

５ あなたは、安全に気を付けて生活していますか 

 

 

 

 

 

 

 

６ あなたは、基本的な生活習慣（早寝・早起き・朝ご飯・歯みがき）が身に付いていますか 
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７ あなたは、自分からあいさつすることができていますか 

 

 

 

 

 

 

 

８ あなたは、行事や係、当番、委員会の活動に進んで取り組んでいますか 

 

 

 

 

 

 

 

９ 通信機器(ゲーム機，スマホ，パソコンなど)の使い方について、おうちの人との約束がありますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計の結果から 

○ 各項目において肯定的な回答が多い結果となりました。特に、項目５については、前期に比

べ「はい」の割合が２０ポイント以上増加しました。一方で、わずかでも否定的な回答をして

いる児童がいることに目を向け、よりよい学校生活が送れるよう引き続き努力してまいります。 

〇 肯定的な回答とはいえ、「まあ そう思う」の割合が、各項目で多くなっています。児童が

迷わず「はい」と答えることができるよう、継続して生活の改善を図るとともに、充実感・達

成感を味わえる活動の工夫や、自信をつけられる励ましを行ってまいります。 

○ 項目４においては、前期に比べ肯定的な回答の割合が減少しました。目標を立てて臨む体育

の授業、体を動かす楽しさや心地よさを味わえる活動の工夫、健康の重要性や運動の利点につ

いての啓発等により、進んで運動に取り組む態度を養ってまいります。 

○ 項目６においては、肯定的な回答が９２％でした。今後も、担任や養護教諭、栄養教諭によ

る健康保健指導、食育指導を継続していきます。ご家庭でも、「早寝・早起き・朝ご飯・歯み

がき」を合い言葉に、基本的生活習慣の定着に引き続きご協力をお願いいたします。 

○ 項目９において、通信機器の使い方について家の人との約束があり、かつ守れている児童は、

約８７％でした。児童が犯罪やトラブルなどに巻き込まれたり、健康を害したりしないよう、

今後も家庭と連携した指導を行っていきたいと考えております。ご家庭でも、約束の徹底、使

用状況の把握等、引き続きご協力をお願いいたします。 
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令和６年度後期 行方市立麻生小学校 学校評価アンケート(保護者の方対象)結果 
 

 

１ お子さんは、学校が楽しいと感じていると思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ お子さんは、家庭学習（塾での学習も含む）にきちんと取り組んでいると思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ お子さんは、毎日の健康管理(早寝･早起き･朝ご飯、歯磨き、運動など)ができていると思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ お子さんは、自分によいところがあると感じていると思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ お子さんは、いじめはどんなことがあってもいけないことを理解していると思いますか 
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６ 通信機器（ゲーム機、スマホ、PCなど）の使い方について、お子さんとのルールがありますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ 学校は、お子さんを事故や事件、災害から守るための指導をしていると思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ 学校は、気になることを相談しやすい雰囲気がありますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計の結果から 

○ 後期も、各項目において概ね肯定的な回答をいただきました。また、課題点も明らかになり

ました。課題の解決に向けた改善策を検討するなど、よりよい教育活動が展開できるよう引き

続き努力してまいります。 

○ 特に、項目１の「楽しく学校生活を送ること」、項目４の「自己肯定感を高めること」、項

目５の「いじめを許さない心をもつこと」に関しましては、さらに肯定的回答率の向上を目指

していきます。児童の様子について不安を感じておられる保護者の方は、是非、個別にご相談

いただければと思います。 

○ 項目２においては、前期と同様に家庭学習の習慣化が不十分であることが分かりました。引

き続き学ぶ楽しみや喜びを実感できる授業改善を進め、家庭においても自ら学ぼうとする意欲

の向上を図ってまいります。また、目標を立てる、学習時間を定めるなどの助言や、学習内容

の例示など、児童が取り組みやすくする支援も行っていきます。 

○ 項目７については、今後も継続して安全教育の充実を図ってまいります。特に、児童が自分

で危険を予測したり、回避したりできるような力の育成を重視し、安全な生活を送れるように

していきます。 

○ 項目８において、学校は、児童の健やかな成長のために、保護者の皆さまと連携・協力して

いきたいと考えておりますので、いつでも気軽にご相談、ご意見、ご質問をお寄せいただけれ

ば幸いです。 
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自由記述からのご意見について  
 
○ 生徒指導について 

 
○ 学校行事等について 

 
○ 学校の施設・設備について 

 
○ 学校からのお知らせについて 

 
○ 保護者の皆様からの相談について 

 
 

※その他、個別の案件につきましては、各学級、学年において対応させていただきます。 

 
 

・ 社会や気候の状況、児童のニーズを踏まえ、より快適に生活できるよう、予算の範囲内

で少しずつ環境整備・設備導入を進めてまいります。また、施設改善等、大がかりなも
のに関しましては、市への要望を重ねてまいります。 

お忙しい中、アンケートへのご回答、そして様々なご意見をありがと
うございました。真摯に受け止め、今後の本校教育活動に生かしてまい
ります。 
担任や職員への励ましの言葉もたくさんいただきました。学校と家庭
が共に協力して児童の成長を支えていくことが大切と考えております。
引き続き、ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

 
                 行方市立麻生小学校 職員一同 

 

・ 一人一人を大切にし、よいところを認め、褒めて伸ばす姿勢を基本としていますが、問
題点や改善すべき点がある場合は指導をさせていただきます。善悪の判断をきちんと
し、思いやりのある行動がとれるよう、保護者の皆様にもご協力いただきながら、児童
の健やかな成長を支援していきたいと思います。また、指導の仕方につきましても、納得
感のある適切な指導を心がけてまいります。 
・ 担任だけでなく教職員全員で連携し、休み時間や清掃の時間等の児童の様子に目を
配っておりますが、何か気になることや心配なこと等がございましたら、遠慮なくその都
度ご連絡ください。 
・ 安全な登下校の仕方につきましては、日常的な学級での指導や定期的な下校指導、

交通安全教室等を通して繰り返し指導してまいります。 

・ 遠足や運動会、卒業式等の学校行事につきましては、昨年度の反省や保護者の皆様
からの様々なご意見をもとに、よりよいものになるよう検討してまいります。 
・ ４学年の２分の１成人式につきましては、他学年の授業参観の時間と別にすることで、
保護者の皆様が参加しやすくいたしました。 

・ 保護者の皆様への文書につきましては、メールによる配信等、デジタル化を検討してま
いります。 

・ 保護者の皆様の立場に立って考え、一つ一つの相談に対して丁寧で誠意ある対応が
できるよう全職員が心掛けることで、今後も、より相談しやすい雰囲気づくりに努めてま

いります。 


